

БИРОБИДЖАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ВЕЧЕР
РУССКОГО
РОМАНСА

«Нет, не люблю я вас», «На заре ты ее не будя», «Не пробуждай воспоминанья», «Право, маменьке скажу», «Ты не спрашивай», «Поцелуй же меня, моя душенька»... Кто не знает эти старинные русские романсы Гурилева, Пасхалоза, Варламова и Дюбюка? Они волнуют своей исключительной задушевностью и искренностью. Особенно, если их исполняет такой великолепный вокалист, как Надежда Вайнер.

Певица широко известна не только в нашей стране, но и за рубежом. Она трижды успешно выступала на международных конкурсах в Мадристе в Румынии, ГДР и Голландии, является лауреатом нескольких всесоюзных конкурсов.

Те, кто был на концертах Надежды Вайнер в Биробиджанском Дворце культуры, получили большое эстетическое



наслаждение. Высокая культура исполнения, приятный голос предопределили исклю-

чительный успех концерта. Партию фортепьяно исполняла Наталья Горбенко.

На снимке: выступает Надежда ВАЙНЕР.
Фото Е. Корсунского.